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  پیوستگی 
  مهر آموزشگاه: 

  شده اند. 12 سوالات در صفحه طراحی                                       "از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارند"امام علی (ع):  
    نمره:  "مبارك باد نولید و حمایت از کالاي ایرانی سال  "  ف یرد

    دانش اگر در ثریا هم باشد مردانی در سرزمین پارس بر آن دست خواهند یافت. پیامبراعظم(ص):  
مشتق پذیر و  Rروي  fاگر تابع   1   

x

f x f
x

lim





2
2 3

2 fحاصل  2
x

  
  
  

xدر  1 
1
    به دست آورید.  2

اگر   2 g x x 2 و  1 f x x  3 مقدار 4   f og      را به دست آورید.  1

اگر   3 g x x 3 و  1 f x x  3 مقدار 16   f og      را به دست آورید. 1

  را رسم کنید.  fبه صورت زیر باشد از روي این نمودار، نمودار  fهر گاه نمودار تابع   4

  

  

اگر   5   f x x g x  و g 4 و  8 g 4 باشد مقدار  7 f     را حساب کنید.  4

اگر   6 h x x  hDباشد،  2   .را تعیین کنید    

xنشان دهید نقطه ي   7  یک نقطه ي گوشه اي براي تابع  2 f x x x 2 است. سپس معادله ي نیم  2
  مماس هاي چپ و راست آن را بیابید. 

  

مشتق پذیري تابع   8   f x x x  را درx       بررسی کنید.  0

  ین کنید:درستی یا نادرستی عبارات زیر را تعی  9
  پیوسته است.  aمشتق پذیر باشد آن گاه در  aدر  fالف) اگر تابع 

xب) نقطه ي   یک نقطه ي گوشه اي براي تابع  0 f x x  .است  
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xدر   fتابع   10  مشتق پذیر است. اگر  2 
h

f h
h

lim


 


0
2 9 3

باشد ، مشتق تابع  2   g x x f x  در
x    کدام است؟ 2

1 (5/2              2 (3                  3 (5/3                  4 (4  

  

تابع   11 f x x 3   را در نظر بگیرید: 2
الف) ثابت کنید که  f   وجود ندارد.  0

xب) به ازاي  0  تابع f x  .را به کمک تعریف به دست آورید  
ئر نقطه ي  fپ) نشان دهید که تابع  ,0   مماس قائم دارد.  0

  

yاگر   12 u u uو  3 x 1  باشد ؛ مشتقy  را نسبت بهx  در نقطه يx      به دست آورید.  4

به کمک مشتق توابع مرکب ، مشتق تابع   13 f x x 4     را به دست آورید.  1

  مشتق توابع زیر را بیابید.   14
x xy

x





2
3

3 5
1 2

  (الف 
   y x x x    3 35 1 4   (ب 2

  xf x
x




3 2 1
  (پ 

   f x x x  
233   (ت 1

  

  مشتق پذیري تابع زیر را در همه ي نقاط دامنه اش بررسی کنید و سپس دامنه ي تابع مشتق را بیابید.   15

  x x
f x

x x

  
  

2

2
2 1

3 1
  

  

xتابع زیر در نقطه ي   16    را محاسبه کنید.  bو aمشتق پذیر است. مقادیر  2

 
ax b x

f x
x x

  
 

2
2

2 2
  

  

دامنه ي مشتق تابع   17 f x x 2     را مشخص کنید.  1

نشان دهید تابع   18   x x
f x

x x

   
  

21 1
1 1

xدر   1  .پیوسته است ولی مشنق پذیر نیست    

نمودار تابع   19 f x x     و مشتق آن را در یک دستگاه مختصات رسم کنید.  3

با ضابطه ي  fمشتق چپ و راست تابع   20 f x x x   
2 xدر  3      را در صورت وجود به دست آورید.  0

اگر   21 f x x  
3 ق ، مشتت 22  f x f x  در نقطه يx    کدام است؟ 2

  پ) صفر                 ت) موجود نیست             1ب)               -1الف) 
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  رسم کنید.  را fبه صورت زیر باشد از روي این نمودار، نمودار  fتابع  هاي هر گاه نمودار  22

  

  

xرا به قسمی تعیین کنید که تابع زیر در نقطه ي  bو aمقادیر   23    مشتق پذیر باشد.  0

   x xf x
ax a b x

   
  

31 0
0

  

  

فرض کنید   24 f x x 2 4 :  
xر را د fالف) مشتق پذیري تابع   xو  2  2  .بررسی کنید  

  ب) ضابطه ي تابع مشتق و نمودار آن را رسم کنید. 
  پ)  ضابطه ي توابع مشتق مرتبه ي دوم و سوم را به دست آورید. 

  

مشتق چپ و مشتق راست تابع   25 f x x x   1 2 xدر  2 1  .را در صورت وجود به دست آورید    

مشتق پذیر باشد ، حد زیر مجود و برابر  aدر  fثابت کنید اگر   26 f a  .است  
     

h

f a h f a h
f a

h
lim


  


0 2  

  

را چنان انتخاب کنید که  fضابطه ي تابع درجه دوم   27 f 1 و  2 f 1 و  3 f 1     باشد.  4

فرض کنید   28 f x x x  32 باشد، حاصل  1   
h

f h f
h

lim


  

0
1      را به دست آورید.  1

تابع   29 
a x x

f x
bx x

  


2
1
1

xچنان بیابید که تابع در  را bو  aرا در نظر بگیرید. مقادیر   1  مشتق
  پذیر باشد. 

  

کنید فرض   30 
x x

f x
x x

  
 

3

2
1

2 1 1
، حاصل   

h

f h
h

lim


 

0

1     را بیابید.  1

فرض کنید   31 f x x x x   6 42 ، حاصل  1   
h

f h f
h

lim


  

0
1     را به دست آورید.  1
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) 4) تا (1را به نمودار مشتقش در قسمت هاي ( "ت"تا  "الف"هر یک از تابع هاي قسمت هاي دار نمو
  متناظر ، ضمناّ دلیل خود را بیان کنید. 

  
yالف) مشتق تابع   32 x 2   را بیابید و دامنه ي مشتق پذیري آن را بیابید. 1

xyب) مشتق تابع 
x




2
xرا در  3    یافته و دامنه ي مشتق پذیري را مشخص کنید.  4

  

  مشتق توابع زیر را بیابید.   33

   

x

f x
x x






32
1 )1  

     f x x x   331 7 4 )2  
xy
x
    

21
3 )3  
xy

x
 

    

42 1
3 5 )4  

   f x x x  53 3 1 )5  
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     f x x x x  3 34 1 )6  
  xf x

x




5

1 )7  
   f x x x  

333 5 2 )8  
    f x x x   31 2 7 )9  

   xf x
x




3
3 1

5
 )10  
   f x x x 3 4 5 )11  
   

xf x
x x





6 2

3 1 )12  
   f x x x x 3 23 7 )13  
     f x x x x x   4 33 2 1 )14  
     f x x x x  25 3 )15  

  xf x
x
   

 

42 1 )16  
     f x x x x  4 22 3 5 )17  

   x
f x

x x





4

2
2 5

5 6
 )18  

   x
f x

x x





5

2
2
3

 )19  
     f x x x x   45 3 1 )20  
 f x

x



1

1
 )21  

  xf x
x


2 )22  

  xf x
x






3 1
4 5 )23  

  xf x
x


2

3
1

 )24  
 f x x

x
 

1 )25  
 f x

x



1

2 1
 )26  
   f x x x

x
  


1 52 1 )27  

   f x x x  21 )28  
  xf x

x x



 )29  
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  xf x
x x




2
1

3
 )30  
   f x x x 2 1 )31  
  xf x x     

 
5 7 4 3 )32  

xاگر   34 xy
x
 




3
1 2

4 1
1

xو   xy
x

  




5
2 2

4 1
1

    دارد؟وجود  y2و  y1چه رابطه اي بین مشتق هاي دو تابع   

yاگر   35 x a x    
 

zو  102 x a x    
 

yباشد. حاصل  102 z z y   .را بیابید    

36  m  را طوري بیابید که f x x x m  3     بر محور طول ها مماس باشد. 3

تابع   37 f x x ax bx   3 2 را طوري بیابید  که منحنی در نقطه اي به طول  bو aمفروض است.  2
x 1 .بر محور طول ها مماس باشد   

  

اگر   38   f x g x x 2 و   3 g  2 مقدار  8 f     را به دست آورید.  1

  مشتق توابع زیر را بیابید.   39
   f x x x  

43 1 )1  
 

 
xf x

x





102

1
5

 )2  

 f x x 5 3 )3  
 f x x 3 5 3 )4  
  xf x

x





3 1
2 )5  

 f x x x    
 

102 1 )6  

  xf x
x

  
 

 

42 1
3 )7  

 f x x x  23 5 6 )8  
 f x x

x
 3 24 )9  

 y x x  
57 2 1 )10  

y x x
x

  


5 2 34 1 )11  
   y x x x   

5 37 4 2 1 )12  
   y x x x   

75 2 9 1 )13  
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     f x x x  3 34 2 1 )14  
     f x x x  32 1 4 )15  
x
x
 

  

42 1
3 2 )16  
   f x x 

337 4 )17  
   f x x x x  

523 3 1 )18  

 
 x x

f x
x




 

532
1 2

 )19  

  xf x
x x




2
2 )20  

اگر   40  xf x
x






2

2
1

5
fباشد، مشتق تابع  

x
 
 
 

xرا در  1 
1
    بیابید.  4

اگر   41  xf x
x

 


2

2
1

5
fباشد، مشتق تابع  

x
 
 
 

xرا در  1 
1
     بیابید.  4

اگر   42 f x x  2 باشد، مشتق تابع  1 f x x     را بیابید.  25

با توجه به شکل مقابل حاصل   43 
k

k f f
k

lim


     
  

11   را بیابید.  1

  

  

اگر   44 f x x 32 و  1 g x x 1 لوب است مشتق باشد ، مطf og.    

اگر   45 f x x 22 و  4 g x x     .  gofمشتق باشد مطلوب است  3

فرض کنیم   46  x x
f x

x x
 

 
 

2 5 3
3 2 مطلوب است محاسبه ي  3 f  و   3 f x، آیا این تابع در  3  3 

  ؟مشتق پذیر است

  

اگر   47  xf x
x

 


2
21

و   g x x 3 در این صورت  1 f og   .را بیابید    

اگر   48 f  2  و 2   f x x g x  2 33 حاصل  1 g     را بیابید.  0

می دانیم   49 f o f x x 1  براي هرfx D  با استفاده از این نکته اگر . a b,  متعلق به تابعf  باشد و تابع
یر باشد در این صورت در این نقطه مشتق پذ     

f b
f a

  


1 1  .  
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اگر   50     f og x f x g x   و g 0 و  0 g 0 و  2 f  0 در این صورت  1 f     را بیابید.  0

اگر   51 f x x  مشتق تابع  2 f x  .را بیابید    

اگر   52   f x g x x 23 و  2 g 1 باشد ، مقدار  1 f     را بیابید.  1

اگر   53 f x x  
3 باشد مشتق تابع  22  f f x  در نقطه يx      کدام است؟ 2

اگر   54  xf x
x





3
3
2

1
و   g x x 3 حاصل  1    f g x f x  کدام است؟    

اگر مقدار مشتق   55 f x 3 6 xدر نقطه ي 2 1  باشد. شیب خط قائم بر نمودار  - 2برابرf  در نقطه اي به
  کدام است؟ 2طول 

  

  مشتق توابع زیر را بیابید.   56
     f x x x x   45 3 3 )1  
  xf x

x



2

3 1
5

 )2  

  

اگر   57   f x x f x x x   22 2 3 در این صورت مقدار 6 f     را بیابید.  0

ر اگ  58     
   

x g x
f x

x g x



 

1
2 1 2 و  1 g   1 و  1 g  1 در این صورت  0 f 1  .را بیابید    

معادله ي خط مماس بر منحنی تابع   59  x x
f x

x x

   


2 1 2
0

xرا در نقاط    xو  0      بیابید.  2

تابع با ضابطه ي   60  ax bx x
f x

x x

   
 

3 1
2 4 3 1

    کدام است؟ bبر روي تمام اعداد حقیقی مشتق پذیر است.  

آیا تابع   61   f x x x xدر نقطه ي  2  مشتق پذیر است؟ تابع  0 g x x x x   
در در نقطه ي  3

x    مشتق پذیر است؟ 0
  

62  
تابع با ضابطه ي  

x
xf x
x ax b x

   
   

2

3 5 1

1
xدر   1  .مشتق پذیر استb کدام است؟  

  

اگر   63  x xf x
x x

  
 

2 1
1 1

حاصل حد     
h

f h f
h

lim


 

0
1 1

    کدام است؟ 5

64  
بع در تا 

x x
xf x

x ax b x

   
   

2

1 1

1
مقدار   f موجود است. حاصل  1 f 1   کدام است؟ 2

  

yاگر   65 x
x

   
 

2
3 xمشتق آن به ازاي  216  8  .بیابید    

اگر   66 f x x x x  2  و g x x x x  2  حاصل       f g f g 9 9 9     را بیابید.  9

اگر   67   
h

f x h f x
h

lim


 


0
آن گاه حاصل   3   

x

f x f
x

lim




23
3

9
    را بیابید.  
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اگر   68   
h

f x h f x
h

lim


 


0
حاصل  2   

h

f x f x h
h

lim


 

0
    را بیابید.  2

و نقطه ي خط گذرنده بر د  69 ,1 و  2 ,1 بر منحنی پیوسته  3 y f x  در نقطهx  مماس است. حد   3

عبارت    
x

f x f x
x

lim


 


2

3
4 5

  کدام است؟ 3

  

اگر   70 f x x   21 آنگاه  1   
h

f h f

h
lim


3

20

    کدام است؟ 0

اگر   71  x x x
f x

x x x

    
 

2

3
5 4 1

1
مقدار     

h

f h f h
h

lim


  

0
1 2     کدام است؟ 1

مشتق چپ تابع   72 f x x   21 xدر نقطه ي  1      کدام است؟ 0

اگر   73  x x
f x

x x

  
 

2
0

1 0
xآنگاه در        کدام است؟ 0

اگر   74   
x

f x f
x

lim


 


2
2 1

2 مشتق  3 f x  xدر نقطه ي  3  1 کدام است؟    

اگر   75   
x

f x f
x

lim





2
3 2

3 fآن گاه مشتق تابع  3
x

 
 
 

xدر  1 
1
    کدام است؟ 3

اگر مشتق تابع   76 f x  برابر
x
باشد مشتق تابع  1 f ax کدام است؟    

yخط   77 x 2 xدر نقطه ي  1 1  بر منحنی پیوسته y f x  .مماس است. حاصل حد زیر را بیابید  
   

x

f x f x
x

lim


 


2

1
3 18

1  

  

منحنی  aبه ازاي کدام مقدار   78 y x a x    
 

21     ها در یک نقطه مماس است؟ xبر محور  42

yخط به معادله ي  mبه ازاي کدام مقدار   79 x 2 و منحنی  4 y m x mx  23 مماس است؟    

دامنه ي مشتق پذیري تابع   80     f x x x x  3 2 28     کدام است؟ 4

fDبراي توابع زیر   81   .را بیابید  
 f x x x  2 1 )1  

 
x

f x x
x

 
 
 

1 0
0 0

1 0
 )2  

   f x x )3  

  

  مورد مشتق پذیري هر یک از تابع هاي زیر در نقطه ي داده شده بحث کنید.  در  82
   f x x x x 1 )1  
  x xf x x

x x
,

    
   

2 1 1
1 2 1

 )2  
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 
x x

f x x

x x

  


 


 
2

2 1 1
3 1

3 1
 )3  

  را مشخص کنید.  aمقدار  و fاست. تابع  aدر نقطه ي  fحد زیر مربوط به مشتق تابع   83
   

h

h h
h

lim


   2

0
3 2 3 15 )1  

h

h h
h

lim


  2

0
4 5 5 )2  

x

x x
x

lim


 


2

2
10

2 )3  

  

نمودار تابع   84    f x x x 1  را روي بازه ي ,0 رسم کنید. مقدار  2 f و  1 f و  1 f     را بیابید.  1

اگر   85 f x x 2 1  ، f x x  3 و  4   f x f og x  حاصل f     را بیابید.  1

اگر   86  xf x
x

 
1  مشتق تابع f x x25  .را بیابید    

xرا چنان بیابید که در نقطه ي  kو  bمقدار   87 1 مشتق پذیر است؟  

 
b x x

f x
k x x

   


3
1
1

  

  

اگر   88 f 0 و  1 g 0 و  0 g 0 fو مقدار مشتق  3 og ا در رx      بیابید.  0

اگر   89 f x x و  2   g x x  مشتق تابع مشتقf og  را درx 
3
    بیابید. 2

اگر   90  n
x

f x
x x

 


0 0
0

nمشتق پذیر است؟  Rدر  f تابع nبراي چه مقادیري از   N    

اگر   91  xf x
x


 21

و    xg x
x


 21

حاصل      f x g f x  کدام است؟    

اگر   92 f x x x x  1   مقدار   f f  1 3     کدام است؟ 1

 اگر  93    f x x x  2 3 حاصل  2   f f  2       کدام است؟ 2

اگر   94 f x x x    
2 حاصل   24   f f  2       کدام است؟ 2

مشتق راست تابع با ضابطه ي   95    f x x x x  3 xدر نقطه ي  9  3 ت؟کدام اس    

مشتق چپ تابع   96 f x x x  22 xدر نقطه ي  5      کدام است؟ 5

اگر   97 f x x x x    
3 باشد، مقدار  22   f f  2     را بیابید.  2

اگر   98   f x x x x x   2 32 حاصل  7   
h

f h f
h

lim


   

0
1     کدام است؟ 1

مشتق تابع   99   
 
x x

f x
x

 




5
4

1 3 2
5 3

xدر نقطه ي   1  .بیابید    

Print to PDF without this message by purchasing novaPDF (http://www.novapdf.com/)

http://www.novapdf.com/
http://www.novapdf.com/


اگر   100 f x x ax bx   3 2 xبر  1 x 2 2 aبخش پذیر باشد مقدار  1 b2  .را بیابید    

yمشتق تابع   101
x




1
1

xرا در نقطه اي به طول        با استفاده از تعریف مشتق بیابید.  3

تابع مشتق   102 f x x 3     را با استفاده از تعریف مشتق بیابید. 1

مشتق تابع   103  x x xf x
x

   


2 2 1
2 1

یا  براي مشتق پذیري پیوستگی بیابید. آ 1را در نقطه اي به طول  
  لازم است؟ 

  

مشتق تابع   104  x x
f x

x x x

   
 

2

4
1 1

1
xدر نقطه ي   1  .بیابید    

yمشتق چپ  و راست تابع   105 x 1  در نقطه يx  1  .بیابیدx  1 چه نقطه اي است؟    

مشتق پذیري تابع   106    f x x x 2 xرا در  4      بررسی کنید.  2

 مشتق پذیري تابع  107   y x x  31 xرا در  2 1  .بررسی کنید    

ضابطه ي را چنان بیابید که تابع با  bو aمقدار   108 
ax b x

f x
x x

   
  

2
1

1 1
xدر نقطه ي    1  مشتق پذیر

  باشد. 

  

109  a   را چنان بیابید که تابع     f x a x x x  2  درx 1  .مشتق پذیر باشد    

yنمودار تابع با ضابطه ي   110 x x  xرا رسم کنید. مشتق پذیري آن را در  2      بررسی کنید.  2

yنمودار تابع   111 x x 2     را رسم کنید و دامنه ي مشتق آن را مشخص کنید.  2

  زیر صدق کند:تابعی مثال بزنید که در هر یک از شرایط   112
xالف) در     پیوسته باشد ، مشتق چپ و رایت آن دو موجود و ولی با هم برابر نباشند. 2
xب) در     پیوسته باشد ، ولی مشتق چپ و راست آن موجود باشند.  2

  

اگر   113 f  2 و  3 g 2 در این صورت  3   f g 3 5     را بیابید.  2

114  
را چنان بیابید که  nو mمقدار  

mx n x
f x

x
x

   


2 1
2 1

xدر   1 .مشتق پذیر باشد  
  

مشتق هاي چپ و راست تابع   115 f x x x x  2 4 xدر  4      بیابید.  2

xحد عبارت با استفاده از تعریف مشتق   116
x




4 2
4 xرا وقتی  1 1

    بیابید.  4

اگر   117  ax bx x
f x

x x

    


2

3
1 2

2
و   f     را بیابید.  bو aموجود باشد ، در این صورت مقادیر  2

اگر   118   
h

f h f
h

lim


 
 

0
2 2 1

باشد آن گاه حاصل  3 f3     را به دست آورید.  2
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اگر   119   
h

f x h f x
x

h
lim


 


0
باشد آن گاه حاصل  54 f2     را به دست آورید.  4

  لهراب  97موفق و پایدار باشید دي 
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